
 

 

 שבירת העשרת

 פתרי את התרגילים הבאים: .א
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 פתרי במאונך: .ב
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עברי לדף הבא, 

 בהצלחה~!



 

 

  קראי את הבעיות ופתרי: .ג
 

  עפרונות צבעוניים דודה חנה קנתה לה  19לדניאל היו

 עפרונות. 9עוד 

 לדניאלה כעת?כמה עפרונות צבעוניים יש     

 תרגיל:

____________________________ 

 תשובה:____________

 

  גולות, הוא שיחק עם חיים שכנו והרוויח  49ליצחק יש

 גולות.19לו עוד 

 ?כמה גולות יש ליצחק כעת 

 תרגיל:

____________________________ 

 _________ תשובה

 

  זרעי פלפל  59זרעי עגבניות ועוד  29שתלנו בגינה

 אדום.

 ך הכל שתלנו בגינה?כמה ירקות בס

 רגיל:ת

____________________________ 

 _________תשובה:                       

  מתוכן הגיעו בראש חודש  18תלמידות  39בכיתה ו' יש

 עם חולצה לבנה.

 כמה בנות הגיעו ללא חולצה לבנה?

 תרגיל:

____________________________ 

 _________תשובה:                        

 כל הכבוד!!


